
EPREUVE 6 : Délectable (5 points)

Amélie

Béatrice

Claire

Dounia

Fruit Age

framboises

fraises

myrtilles

mûres
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EPREUVE 7 : Incroyable (5 points)

Chiffre des millions :  9

EPREUVE 8 : Recouvrable (5 points)

Nombre de petits cubes : 28

Nombre de croisements : 

EPREUVE 9 : Piste Cyclable  (5 points)

6

C’est de très loin l’épreuve la mieux 
réussie (92%). 
Bravo à tous les logiciens en herbe !

Une épreuve redoutable (12 % de réussite) . Il suffisait pourtant de poser la multiplication à trous pour 
s’apercevoir qu’il y avait une période de six chiffres. Peut-être que l’usage de la calculatrice n’a pas aidé à la 
découverte d’une méthode de recherche. 

Comme d’habitude, le comptage des petits cubes s’est avéré bien difficile (36% de réussite).

Une autre épreuve difficile (31% de réussite). Une méthode possible consistait à faire avancer Nadia de
4 unités dans un sens alors qu’Olwen avançait de trois unités dans l’autre sens, ce qui incitait à partager le 
parcours en sept parties égales. 

Assemblages réalisés avec les mêmes pièces : et

EPREUVE 10 : Emboîtable (6 points)

C E

Cette épreuve a souvent été mal comprise; sa formulation a dérouté beaucoup de classes et il n’y a que 26%
de bonnes réponses. Une réalisation manuelle, découpage et comparaison, permettait pourtant d’arriver à la 
bonne réponse à condition toutefois de bien comprendre ce qui était demandé.


